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OCHOBHbIe n01pe6v|TeanK|/|e XapakTepuctuku npepocraensgdemMbiX ycnyr

1. Tennosas aHeprus B OTONUTENbHBIA NEpUoS Ans Lenein OTONNEHNs, ropsyero
BOLOCHAOXeHNS OTMyCKaeTCs B COOTBETCTBUM C TEMMNEPATYPHbIM rpaconkoM TennonctouHnka A3
- gounmnan OAO «Kopnopauus «/pkyT» B 3aBMCMMOCTM OT TEMNepaTtyp Hapy>XHOro Bo3ayxa v
notpebHocTn noTpedbutensi. OTKNOHEHUE TemMnepaTypbl NOJAtOLER CeTEBOV BOAbI NOMYCKAETCS He
6onee yem +/-3 rpapyca C.

2. OTnyck TennoBol sHepPrum Ha ropsiyee BOAOCHAOXEHME B HE OTOMMUTENbHbIN Nepros
OCYLLECTBNAETCS C TeMnepaTypoi He MeHee 60 rpaaycos C (Ha rpaHuue 6anaHCoBOM
npyHagnexHocTn), cornacHo CHul 41-02-2003.

3. KauecTtBo x0nofHow 1 ropsivein Boapl cootBeTcTBYeT TpeboBaHnsam CaHlMnH 2.1.4.2496-09.

4. [laBneHve B TOYKaX NPUCOEONHEHNS 3OaHUIA K CETSM XONOOHOr0 1 ropsvero
BOLOCHAOXeHNS NOANEPXKUBAETCS HE MEHEE 10 m.BoA.CT. [laBneHve B cucteMe XonogHoro
BOOOCHAbXeHUs B Touke pa3bopa: B MHOrOKBapTUMPHBIX AOMAX 1 XWUblX JOMax NoanepXnBaeTcsl
ot 0.03 MMa (0,3 krc/ke. cm) o 0.6 MIMa (6 Kkrc/kB. cM); y BOAopa3bopHbIX KONOHOK — He MeHee 0,1
MMa (1 krc/ks. cM). [laBneHne B cMcTeEMe ropsiyero BoJocHabXeHus B Touke pasbopa
nopnepxwmsaetcs ot 0,03 MlMa (0,3 krc/ks. cM)

0o 0,45 M
Ma (4,5 kr
C/KB. CM).




